
Урок- конкурс по французскому языку (10 класс.) 

 

Дата и время проведения: 24.04.2024г. 

 

Место проведения: МОУ «Ивановская СОШ» 

 

Тема: «Connaissez –vous la France et la langue française» (Знаете ли вы 

Францию и французский язык?» 

 

Форма проведения: интеллектуальный конкурс. 

 

Цель: Повышение интереса учащихся к предмету «Французский язык». 

 

Задачи: 

 

-Развивать индивидуальные (интеллектуальные и коммуникативные) 

способности учащихся. 

          

_ использовать языковой материал по данной теме, создавать игровую 

ситуации с целью стимулирования употребления усвоенных лексических 

единиц в свободной речи. 

 

-Расширить познавательный интерес к стране изучаемого языка. 

 

-Развивать у учащихся умение общаться друг с другом при организации и 

проведении конкурса. 

 

-Дать возможность каждому учащемуся реализовать свои возможности. 

 

Оборудование: Проектор, экран, компьютер, презентация мероприятия, 

раздаточный материал (карточки с заданиями), аудиоматериал с записями 

французских песен. 

 

Выбор темы урока обусловлен спецификой учебного материала. 

 

Форма проведения урока выбрана с учётом возрастных особенностей 

учащихся. 

 

 

 

Ход урока: 
Учитель: 

Bonjour, mes amis ! je suis heureuse de voous voir. Notre leçon est consacrée `a la 

France. 



(учитель  читает стихотворение о Франции). 

 

 

                         
LA FRANCE  
 
Pour ceux qui ne le savent pas encore  
La France se trouve entre l'Allemagne et l'Andorre.  
C'est un pays avec beaucoup de côtés  
Qu'on peut voir en hiver et en été.  
Il faut absolument goûter les bons repas  
Pour découvrir s'ils sont vraiment si bons ou pas.  
Bref: si on a fait sa connaissance,  
chacun verra la chance d'avoir été en France! 
  

 

 

 

 

 

Notre leçon commence par la présentation « Le voyage à travers la France »  

(Звучит французская песня: A Paris ) Ученик показывает презентацию о 

Франции. 

 

Учитель:Nous avons un petit concours de français «Connaissez-vous la France et 

la langue française». Tout d ‘ abord il est necessaire d’ organizer deux 

équipes.Vous devez choisir le nom  de votre équipe .Il ne faut pas oublier de 

présenter notre juri.Le voila:(Учитель объявляет начало конкурса, класс 

делится на две команды , Каждая команда должна себя назвать и 

представить.) Учитель представляет членов жюри. 

 1) Надежда Михайловна; 

2) Светлана Алексеевна; 

3) Ольга Васильевна. 

 Devoir 1.Connaissez –vous les proverbes français .(Каждая команда получит 

карточки с французскими пословицами  ,ребята должны дать русский 

эквивалент каждой пословице.) 

 

Devoir 2. Connaissez- vous les chateaux de la Loire.(Всем участникам раздаются 

карточки с буквами из которых они должны составить слова. А затем 

объяснить что у них получилось. ) Ответ: Замки Луары .Слайды1-4. 

 

 

Devoir 3.Connaissez – vous les curiosités de Paris.(Командам по очереди  

показывают слайды с достопримечательностями Парижа и они должны по -  

французски  назвать их.  Слайды 1-11) 

 



Devoir 4.Les fetes françaises  (А теперь мы посмотрим ,кто из вас лучше знает 

французские праздники. В этом конкурсе дети  называют праздник и немного 

рассказывают о нём. Слайды 12-17) 

 

 

Devoir 5.Connaissez-vous les hommes célébres de la France?(Франция ,как и 

другая страна славится своими традициями, праздниками,  

достопримечательностями ,а так же великими людьми. Участникам  команд 

по очереди показывают фото знаменитых людей  Франции и они называют 

их имена. Слайды 18-25.) 

 

 

Devoir 6.Les participants doivent réciter la poésie en français et intérpréter les 

chansons.(Наконец мы дошли до последнего конкурса .Это творческое 

задание. Будет учитываться творчество детей ,умение представить зрелищно 

тот или иной номер. Участие в этом конкурсе могут принять все желающие 

даже гости.) 

 Ученики читают стихи,поют песни на французском языке. 

Notre concours est fini  Je veux donner la parole au juri. 

 

Жюри подводит итоги и объявляет их .Награждает всех участников 

похвальными грамотами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


